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H A T Á R O Z A T 

 
 
A Délgép Kft. (6800 Hódmezővásárhely, Csomorkányi u. 25., KÜJ: 103 422 990; KTJ: 
102 613 862) képviseletében a Bazaltech Kft. (1125 Budapest, Szamóca u. 6/b.) 2015. július 
3-án – a Hódmezővásárhely, 7768/1 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék 
hasznosítása tárgyában – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, 
hogy a tervezett tevékenység, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 
107/a. pontja szerint minősül (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól), 
nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell 
környezetvédelmi hatásvizsgálatot végezni. 
 
A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja 
szerint, a tevékenység hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető meg.  
 
Szakkérdés vizsgálata: 
 
1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település- 

egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín 
alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát 
befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított 
védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra 
szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően: 
 

- A közműpótló létesítmény használata során a települési és folyékony hulladékkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell tartani. 

- A hulladékkezelő telep működése során kiemelt figyelmet kell fordítani a keletkező 
veszélyes hulladékok gyűjtésére, tárolására az egészségkárosító kockázatok 
csökkentésének érdekében. 

 
2. növény- és talajvédelmi szakkérdésben, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások 

vizsgálata: 
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az előzetes vizsgálati dokumentáció elfogadásához, a környezetvédelmi engedély 
kiadásához, a Bazaltech Kft. által 2015 júniusában készített dokumentációja alapján 
hozzájárulok. 

 
Szakhatóság állásfoglalása: 
 
1. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/6659-2/2015.ált. számú állásfoglalása: 
 
„A Délgép Kft. (6800 Hódmezővásárhely, Csomorkányi út 25) megbízásából eljáró Bazaltech 
Kft. (1125 Budapest, Szamóca u. 6/b) által benyújtott dokumentáció és kiegészítés alapján a 
Hódmezővásárhely, 7768/1 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék hasznosítása 
előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához a 
 

az alábbi feltétellel hozzájárulok: 
 
Előírás, feltétel: 
 

1. A telephelyen folytatott tevékenységet a felszíni és a felszín alatti vizek 
veszélyeztetését kizáró módon kell végezni. 

2. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok 
keletkezéséhez vezető anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi 
megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható. 

3. A tevékenység végzése során nem okozhatják a vonatkozó jogszabály (B) 
szennyezettségi határértékénél kedvezőtlenebb állapotot a felszín alatti vízben. 

 
Megállapítom továbbá, hogy a tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból 
nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna 
szükségessé. 

 
Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.  

A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44.§ (9) bekezdése alapján 
csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott 
fellebbezésben lehet.„ 
 
A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Főfelügyelőséghez címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz, 
mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó 
fellebbezésnek van helye. 
 
A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  
szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 
10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlára kell átutalni, és a díj 
megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A 
befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát. 
 
A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási 
költség nem merült fel. 



 3 

I N D O K O L Á S 
 
 
A Délgép Kft. képviseletében a Bazaltech Kft. 2015. július 3-án, a Hódmezővásárhely, 7768/1 
hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék hasznosítása tárgyában a környezeti 
hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. 
(XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció 
elbírálása iránti kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz, és kérte az eljárás lefolytatását.  
 
Az ügyfél hatóságunk 103801-2-5/2015. számú hiánypótlási felhívását 2015. szeptember 17-
én részben, majd a teljesítésre megadott határidő kérelmére történő módosítását követően 
2015. november 13-án teljesítette maradéktalanul. 
 
A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak. 
 
A Délgép Kft. a fenti telephelyen 2.600 t/év nem veszélyes inert hulladék mennyiséget kíván 
kezelni. 
 
Az előzetes vizsgálati dokumentációt készítette:  
Neve:       Bazaltech Mérnöki Szolgáltató Kft. 
Székhelye:      1125 Budapest, Szamóca u. 6/B. 
 
Folytatni kívánt tevékenység: 
 
Tevékenység: hulladékok hasznosítása 
 
A 2012. évi CLXXXV. törvény 3. melléklet szerinti besorolású nem veszélyes hulladékkal 
kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenység: 
 

R5  Egyéb szervetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj 
hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szervetlen építőanyagok 
újrafeldolgozását); 

R12  Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód 
hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő 
műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, 
aprítás, tömörítés, pellet-készítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés). 

 
Kezelni kívánt hulladékok:  
 

Megnevezés Azonosító 
kód Mennyiség [tonna/év] 

beton 17 01 01 1.600 
beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok 

keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól 17 01 07 1.000 

Összesen: 2.600 
 

A Délgép Kft. Hódmezővásárhely, 7768/1 hrsz. alatti telephelyen az általa végzett építőipari 
tevékenységéből származó, a helyszínen nem hasznosítható építési inert hulladékokat kívánja 
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kezelni. Kezelés során a hulladékok előkezelése és hasznosítása történik, a törő berendezéssel 
való aprítással, majd szelektálással. A kezelés, az inert hulladék megfelelő frakcióméretre 
való törését, majd osztályozását jelenti, mely során keletkező késztermék műszaki 
szempontból alkalmas lesz alapozási, területfeltöltési, útalap építési tevékenységekre.  
 
A nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenységet Hódmezővásárhely külterületén 
tervezik, a Csomorkányi út mellett. A kezeléssel érintett Hódmezővásárhely, 7768/1 hrsz. 
alatti telep teljes alapterülete 128.468 m2, melyből a Délgép Kft. az inert hulladékhasznosítási 
tevékenység végzéséhez 12.760 m2 nagyságú területet kíván bérelni, a telephely tulajdonosa a 
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzat. A telephely kivett, anyaggödör, 
jelenleg nem hasznosított. A telephelyet mezőgazdasági területek és gazdasági övezet 
határolja. A legközelebbi védendő ingatlan a telephelytől D-i irányban, kb. 150 m-re található. 
A telephely rendezési terv szerinti besorolása gazdasági övezet. A telep nem burkolt. A 
telephelyen nincs mérleg, a beszállított hulladékok mennyiségének meghatározása a beszállító 
tehergépkocsik raktérfogata és a beszállított hulladék fajsúlya alapján kerül meghatározására. 
 
Az engedélyezés tárgyát képező területen kizárólag munkagépek tárolása, anyagtárolás, 
illetve a hulladékkezelő berendezés munkavégzése történik, a járművek, berendezések 
karbantartását, mosását nem a fenti telephelyen kívánják végezni. A Délgép Kft. a saját 
építőipari tevékenysége során keletkező hulladékokat a telephelyre beszállítja, azután 
amennyiben szükséges előkezeli – aprítja, osztályozza –, és másodnyersanyagként 
hasznosítja. A telepre történő behajtást követően a telepvezető nyilvántartásba veszi a 
szállítmányt. A telephelyen először – szükség szerint – a hulladékok válogatása történik. Ezt 
követi a hulladékok törőgéppel való törése, majd osztályozása. A kezelési műveletekkel 
másodlagos nyersanyagot állítanak elő, melyet alapanyagként használnak fel alapozásoknál, 
földmű stabilizációnál. A nem hasznosítható, illetve a technológiából keletkező hulladékok a 
telephelyről engedéllyel rendelkező ártalmatlanító telephelyre kerülnek beszállításra. 
 
A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló eszközök: 

- EGY 1000 típusú, törő- és osztályozógép (10 t/óra törési kapacitás) 
- homlokrakodó  

 
A tevékenység a R. 3. sz. melléklet 107/a. pontja (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 
10 t/nap kapacitástól) szerint minősül, ezért a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően 
környezeti hatásvizsgálat köteles. 
 
A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a 
hatásterületen élő ügyfeleket és az ügyfélnek minősülő szervezeteket az eljárás megindításáról 
hirdetményi úton értesítette. 
 
Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján 2015. július 
10-től közzétette az eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – 
közhírré tétel céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat jegyzőjének. A 
közlemény Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában 2015. július 
16. napjától 2015. augusztus 3. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel 
nem érkezett.  

 
* 
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1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása: 
 
A dokumentáció áttanulmányozása alapján megállapítottam, hogy a Délgép Kft. az építőipari 
tevékenysége során keletkező, a helyszínen nem hasznosítható építési inert hulladékot (beton, 
kevert inert hulladék) a Hódmezővásárhely 7768/1 helyrajzi számú területre szállítja, ott 
szükség esetén kezeli és hasznosítja. 
Megállapítottam továbbá, hogy a telephely Hódmezővásárhely külterületén, a Csomorkányi út 
mellett helyezkedik el. 
 
A szennyvíz gyűjtésére és ideiglenes tárolására szolgáló mobil illemhelyiségek biztosítása és 
üzemeltetése során a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi 
követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendelet előírásait kell betartani.  
 
A telephelyen a munkavégzés során keletkezhetnek veszélyes hulladékok, melyek egészségi 
kockázatot jelenthetnek. A fentiekre tekintettel, a veszélyes hulladék gyűjtését oly módon kell 
végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető 
legkisebb mértékű környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő. 
 
A fentiek figyelembevételével alakítottam ki szakmai álláspontom az előzetes vizsgálati 
eljárásban benyújtott dokumentációban foglaltak alapján. 
 
A közegészségügyi szakkérdés vizsgálata során kialakított szakmai álláspontomat az Állami 
Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok 
ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. 
(XII. 27.) Korm. rendeletben biztosított jogkörömben és illetékességemben, a közigazgatási 
hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben, a 
környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendeletben, a települési és folyékony hulladékkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendeletben és a 
veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 98/2001. (VI. 
15.) Korm. rendeletben foglaltak alapján hoztam meg. 
 
2. A termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatának indokolása: 
 
A dokumentáció elfogadását talajvédelmi szempontból javaslom.  
A nyilatkozatot a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv, a 90/2008 FVM rendelet, a 
közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv., 
a 2015. évi VIII. tv., a 71/2015.(III. 30.) Korm. rendelet, és a 68/2015. (III. 30.) Korm. 
rendelet előírásai, valamint a becsatolt dokumentáció alapján adtam ki előzetes 
környezetvédelmi vizsgálati eljáráshoz. 
 

* 
 

A szakhatóságot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése 
alapján kerestem meg 2015. július 14-én. 
A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam.  
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A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása: 
 

„Az elektronikus úton megküldött, Bazaltech Kft. (1125 Budapest, Szamóca u. 6/b) előzetes 
vizsgálati dokumentációt érdemben megvizsgálva hatóságom a 35600/6659-1/2015.ált. 
(TVH-100462-1-1/2015.) számú végzésében hiánypótlásra hívta fel a kérelmezőt. 

Az ügyfél a végzésben megadott határidőig a kért kiegészítést nem nyújtotta be, erről a 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 35600/6659-2/2015.ált. (TVH-100462-1-2/2015.) 
ügyiratszámon, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. tv. (Ket.) 45/A § (1) bekezdés c) pontjára való tekintettel tájékoztatta az eljáró 
hatóságot. 
Az ügyfél 2015. november 16. napján elektronikus levélben megküldte a kért kiegészítést, 
azaz a hiánypótlási felhívásban foglalt kötelezettségének a 35600/6659-3/2015.ált. (TVH-
100462-1-3/2015.) számon iktatott dokumentumok csatolásával eleget tett. 

A rendelkezésemre álló iratok, dokumentációk alapján a következőket állapítottam meg: 
 
A Délgép Kft. az építési kivitelezési tevékenység során, a helyszínen nem hasznosítható 
építési inert hulladékot (beton, kevert inert hulladék) a Hódmezővásárhely 7768/1 helyrajzi 
számú területre szállítja, ott szükség esetén kezeli és hasznosítja azokat.  
 
A tervezett hulladékkezelési tevékenység megnevezése:  

 kezelés (aprítás, osztályozás),  
 hasznosítás (másodlagos nyersanyaggá minősítés). 

 
Vízellátás: 

A telep és a telepen dolgozó mintegy maximum 2-3 főnyi alkalmazotti létszám 
ivóvíz minőségű vízszükségletét ballonos víztartályból biztosítják. A szükséges 
vízmennyiség maximum kb. 5-10 l/nap. A tisztálkodáshoz szükséges víz a 
vezetékes vízhálózatról biztosított.  
A hulladékkezelési technológiának – törés, osztályozás - működési vízigénye 
nincs. 

 
Szennyvízelhelyezés: 

A hulladékok hasznosítása során technológiai eredetű szennyvíz nem képződik, 
így talajvízbe és talajba történő kibocsátás sincs.  
A telepen képződő kommunális szennyvíz – a hulladékkezelés idejére telepített – 
mobil WC tartályában gyűlik össze, melyet igény szerinti rendszerességgel 
szakvállalkozóval elszállíttatnak. 

 
A keletkező csapadékvíz a területen elszikkad. 
A törő- és rakodógépek üzemanyaggal való feltöltését ballonból oldják meg, melyet 
kármentőtálca alkalmazásával valósítanak meg.  
 
A rendelkező részben tett előírásaimat az alábbiak indokolják: 

 A felszín alatti vízre vonatkozó (B) szennyezettségi határértékeket a felszín alatti víz 
szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések 
méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg. 
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 A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. Rendelet 10. § (1) 
a) bekezdés alapján szennyező anyagok felszín alatti vízbe történő bevezetésének 
megelőzésére vagy korlátozására, a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának 
biztosítása érdekében tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása 
esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése 
csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és – az engedélyezhető közvetlen 
bevezetések kivételével – műszaki védelemmel folytatható. 

 A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. 
rendelet 4. § (1) bek. szerint a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és 
fenntartásához a kibocsátó köteles e rendelet és a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény vonatkozó előírásainak betartásával 
hozzájárulni. 

 A 219/2004. (VI. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek 
jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz, 
földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség 
szerinti megőrzésével végezhető. 

 A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. 
rendelet 5. § (1) bekezdés alapján tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe 
bármilyen halmazállapotú, vízszennyezést okozó anyagot juttatni. 

 
A rendelkezésemre álló iratok, a kérelem és a mellékleteként benyújtott iratanyag érdemi 
vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben 
foglaltak szerint döntöttem. 
 
A fentiek figyelembevételével megállapítom, hogy a tervezett tevékenység – a hatáskörömet 
érintő szakkérdések tekintetében – nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért a tevékenység 
végzéséhez környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges. 
 
A tervezett tevékenység megfelel a hatóságom hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak. 
 
A vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormány rendelet 14. § alapján hatóságom szakhatósági 
állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított harminc napon belül köteles 
megadni. 
 
Hatóságom a szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki. 
 
A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra 
irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő.  
A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44.§ (9) bekezdése 
zárja ki.  
Hatóságom illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormány rendelet 2. melléklet 11. pontja 
állapította meg. 
Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 31.) Korm. rendelet 5. sz. melléklet II. 
táblázat 3. pontja alapján, az ott meghatározott szakkérdésekre kiterjedően, a hatályos 
jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.” 
 

* 
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Hulladékgazdálkodás: 
 
Az engedélyes a hasznosítható hulladékok telephelyi kezelése során az építőipar számára 
különböző minőségű újra használható építőanyagot állít elő, mellyel csökkenti az 
ártalmatlanító telephelyek terhelését. 
A kezeléskor keletkező nem hasznosítható másodlagos hulladék ártalmatlanításra, hulladék 
kezelőnek kerül átadásra. 
Technológiai hulladék a hasznosítás, illetve a hasznosításra történő előkészítés során 
keletkezik. A kiválogatott hasznosítható és nem hasznosítható hulladékokat konténerekben 
gyűjtik, majd engedéllyel rendelkező kezelőnek adják át.  
 
Levegőtisztaság-védelem: 
 
A vizsgált területre tervezett tevékenység során a gépek (szállítójárművek, munkagépek) 
működéséből adódó kipufogógázok légszennyező anyag kibocsátása és a törés, osztályozás 
során képződő porkibocsátás okoznak légszennyezést. Jelentősebb porterhelő hatást a 
hulladék törése okoz, a kiporzást vízpermetezéssel csökkentik. A tevékenységhez bejelentés 
köteles légszennyező pontforrás nem kapcsolódik. 
Az üzemeltetési sajátosságok, a várható légszennyező anyag kibocsátás és a környezeti 
adottságok figyelembevételével levegővédelmi szempontú közvetlen hatásterületként a 
létesítmény közvetlen 69 méteres környezete jelölhető meg a dokumentáció készítője szerint. 
A vizsgált tevékenység levegővédelmi hatásterületén lakott ingatlan nem található. 
A tervezett tevékenység levegőterhelő hatása várhatóan nem jelentős, annak hatása a 
telephelyre és a tevékenység környezetére korlátozódik. 
    
Zajvédelem: 
 
A tervezési terület Hódmezővásárhely külterületén, a Csomorkányi út mellett helyezkedik el. 
A legközelebbi védendő ingatlan 150 m-re található. Hódmezővásárhely rendedzési terve 
szerint a Temető kialakult (KTk) terület, a tanyaépületek mezőgazdasági terület – tanyás 
övezet (MT) besorolásúak. A tervezett tevékenységre kiválasztott terület gazdasági terület, 
ipari gazdasági (iGt) besorolású. 
A hulladék előkezelése során 2 munkagép fog dolgozni, egy elektromos üzemű törő-
osztályozó és egy dízel üzemű homlokrakodó.  A telephelyen a munkagépeket úgy helyezik 
el, hogy a törő- és az aggregát berendezéseket a vizsgált terület É-ÉK-i irányába telepítik és a 
gépek körül a zajcsökkentés miatt 2,5 m magas, 2 m széles földgátat építenek. 
Hulladékkezelési tevékenységet csak nappali időszakban végeznek. A szakértő által elvégzett 
számítások alapján nappali időszakban a zajforrás hatásterülete – az előzőekben ismertetett 
helyszín kiválasztásának és védőgát építésének figyelembevételével – 81 m. 
A dokumentáció szerint, a telephelyen folytatott tevékenység során, a legközelebbi védendő 
épületnél a tervezett munkavégzésre vonatkozó zajterhelési határértékek teljesülnek, és a 
284/2007. (X. 29.) 6. §-a alapján, meghatározott zajvédelmi közvetlen hatásterületen, védendő 
épület nincs.  
  
Természetvédelem: 
 
A Hódmezővásárhely 7768/1 hrsz.-ú ingatlan nem érint országos jelentőségű védett 
természeti területet, Natura 2000 területet. A védett természeti érték élőhelyeként nem ismert 
telephelyen tervezett tevékenységnek kedvezőtlen természetvédelmi és tájképi hatása 
várhatóan nem lesz.  
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Földtani közeg védelme: 
 
A dolgozók (2-3 fő) ivóvízigényét palackos vízzel biztosítják. A szociális szükségletek 
ellátásához vezetékes víz áll rendelkezésre. A technológia során technológiai szennyvíz nem 
keletkezik. A munkagépek szervizelése, mosása külső partnercég telephelyén fog történni.  
 
A nem veszélyes hulladék tárolása nem burkolt területen történik. A hasznosítás során, a 
darálási műveletnél alkalmazott gépek üzemanyag ellátása nem a telephelyen történik.  
A területre hulló csapadékvíz helyben elszikkad. Tekintettel arra, hogy a kezelni kívánt 
hulladék veszélyes összetevőket nem tartalmaz, üzemszerű körülmények között szennyezett 
csapadékvíz keletkezésével nem kell számolni.  
 
A földtani közeg vonatkozásában az esetlegesen bekövetkező havária eset (munkagépek, 
illetve szállítójárművek okozta kisebb olajszennyezések) járhat káros hatással. Esetleges 
havária esetén a szennyezés terjedése elkerülhető a sérült járművek műszaki mentése, az 
esetlegesen kijutott anyagok (pl.: olaj) felitatása által. A megfelelő technológiai- és 
környezetvédelmi előírások betartásával azonban a haváriaszerű események 
minimalizálhatók.  
 
A fentieket figyelembe véve megállapítható, hogy normál üzemmód esetén a tevékenység 
során szennyező anyag földtani közegbe való bevezetésére nem kerül sor. A tervezett 
tevékenység nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást a földtani közeg fizikai-, 
illetve kémiai állapotára sem.  
 
Hivatalunk 2015. július 14-én – figyelemmel a R. 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – belföldi 
jogsegély keretében megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét.   
Hódmezővásárhely MJV Címzetes Főjegyzője a megkeresésre 2015. július 24-én 29-1315-
4/2015. számon az alábbi nyilatkozatot adta: 
  
„Fenti számú megkeresésükre – a Hódmezővásárhely 7768/1 hrsz. ingatlanon tervezett nem 
veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység tárgyában - tájékoztatom, hogy a tervezett 
tevékenység a helyi környezet és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati 
szabályozással valamint a hatályos településrendezési tervvel nem áll ellentétben.„ 
 
A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a 
tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelentős környezeti hatást földtani közeg-, levegő- 
zaj- és rezgésvédelmi, hulladékgazdálkodási, valamint táj- és természetvédelmi szempontból. 
 
A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető 
jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem 
tartozik, tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja 
szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhető meg. 
 
A hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelemben a következőket kell kidolgozni: 

1. A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 
309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján a hulladékkezelő a 
nyilvántartást a) nem veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 5. pontja szerinti 
adattartalommal vezeti. Az 1. melléklet 5. pontja alapján a hulladékkezelő a 
nyilvántartásában a következő adatokat vezeti a nem veszélyes hulladék esetén: 5. 2. 
d.) a gyűjtött, a kereskedőnek átadott vagy kereskedőtől átvett, vagy a kezelt hulladék 
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mennyisége közvetlen méréssel megállapítva. Kérjük ismertetni, hogy a hulladékok 
közvetlen mérését hogyan kívánják megvalósítani.  

 
A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam.  
 
A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, 
amely a megtámadott döntést hozta. 
 
Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelében – 
jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren 
(www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi. 
 
Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2015. december 29. 
 
Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését megküldi az eljárásban 
érintett, hatásterületen lévő Hódmezővásárhely MJV Címzetes Főjegyzőjének, aki – 
jelen határozat megküldésétől számított 8. napon – gondoskodik annak közzétételéről, 
továbbá a közzétételt követő 5 napon belül tájékoztatja hivatalunkat a közzététel 
időpontjáról, helyéről, a betekintési lehetőség módjáról. 
 
Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági 
eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: 
FM rendelet) 1. mellékletének I/35. pontja alapján határoztam meg. 
  
A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg.  
 
A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 
30.) Korm. rendelet 2. számú melléklete állapítja meg. 
 
S z e g e d, 2015. december 12. 
 
 
 
 Dr. Juhász Tünde 
 kormánymegbízott nevében és megbízásából: 
 
 
 Dr. Mader Balázs 
 főosztályvezető-helyettes 
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